
 

 

SAMBUTAN BUPATI BANGGAI 

FORUM KONSULTASI PUBLIK DALAM RANGKA 

PENYUSUNAN RANCANGAN AWAL RPJMD KABUPATEN 

BANGGAI TAHUN 2025-2029 

BISMILLAHIRRAHMANIRRAHIIM 

ASSALAMU ‘ALAIKUM WARAHMATULLAHI WABARAKATUH,  

SELAMAT PAGI, SALAM SEJAHTERA, SHALOM,  

OM SWASTIYASTU,  

NAMO BUDHAYA, SALAM KEBAJIKAN. 

YANG SAYA HORMATI : 

1. WAKIL BUPATI BANGGAI 

2. KETUA DPRD, WAKIL–WAKIL KETUA DAN ANGGOTA DPRD 

KABUPATEN BANGGAI 

3. UNSUR FORUM KOORDINASI PIMPINAN DAERAH KABUPATEN 

BANGGAI 

4. SEKRETARIS DAERAH, ASISTEN, STAF AHLI DAN STAF KHUSUS  BUPATI 

BANGGAI 

5. PARA KEPALA PERANGKAT DAERAH, KEPALA BAGIAN LINGKUP 

SEKRETARIAT DAERAH DAN CAMAT SE-KABUPATEN   BANGGAI 

6. TOKOH MASYARAKAT, TOKOH AGAMA, TOKOH ADATM TOKOH PEMUDA, 

TOKOH PEREMPUAN DAN LSM 

7. PIMPINAN BUMN DAN BUMD 

8. PIMPINAN PERGURUAN TINGGI 

9. REKAN-REKAN PERS SERTA HADIRIN YANG BERBAHAGIA 

PADA KESEMPATAN YANG BAIK INI, MARILAH KITA BERSAMA- SAMA 

MEMANJATKAN PUJI DAN SYUKUR KEHADIRAT ALLAH SWT, KARENA ATAS 

LIMPAHAN RAHMAT TAUFIK SERTA HIDAYAH-NYA, SEHINGGA KITA DAPAT 

MENGHADIRI ACARA FORUM KONSULTASI PUBLIK DALAM RANGKA 

PENYUSUNAN RANCANGAN AWAL RPJMD KABUPATEN BANGGAI TAHUN 

2025-2029 DALAM KEADAAN SEHAT WAL’AFIAT. 

BAPAK/IBU UNDANGAN YANG SAYA HORMATI… 

PERTAMA-TAMA SAYA UCAPKAN SELAMAT DATANG DAN TERIMA 

KASIH KEPADA BAPAK/IBU UNDANGAN SEMUA, YANG TELAH BERKENAN 

HADIR UNTUK BERSAMA-SAMA MENGIKUTI FORUM KONSULTASI PUBLIK 

DALAM RANGKA PENYUSUNAN RANCANGAN AWAL RPJMD KABUPATEN 

BANGGAI TAHUN 2025-2029 YANG MANA MERUPAKAN DOKUMEN 

PERENCANAAN DAERAH UNTUK PERIODE 5 (LIMA) TAHUN TERHITUNG 

SEJAK DILANTIK SAMPAI DENGAN BERAKHIRNYA MASA JABATAN KEPALA 

DAERAH.  

 



RPJMD MERUPAKAN DOKUMEN PERENCANAAN STRATEGIS YANG 

MEMUAT VISI, MISI, TUJUAN, SASARAN DAN ARAH KEBIJAKAN 

PEMBANGUNAN DAERAH SERTA PROGRAM PERANGKAT DAERAH DAN 

LINTAS PERANGKAT DAERAH YANG DISERTAI DENGAN KERANGKA 

PENDANAAN BERSIFAT INDIKATIF DALAM JANGKA WAKTU 5 (LIMA) 

TAHUN. DOKUMEN INI MENJADI  PEDOMAN  BAGI SELURUH  

PERANGKAT  DAERAH  DALAM MENYELENGGARAKAN PEMBANGUNAN 

YANG BERKELANJUTAN DAN BERORIENTASI PADA KESEJAHTERAAN 

MASYARAKAT. 

BAPAK/IBU UNDANGAN YANG SAYA HORMATI… 

BERDASARKAN PERATURAN MENTERI DALAM NEGERI NOMOR 86 

TAHUN 2017 PASAL 48 HURUF (1), BAHWA RANCANGAN AWAL RPJMD 

TERSEBUT DIBAHAS OLEH PERANGKAT DAERAH DAN PEMANGKU 

KEPENTINGAN MELALUI FORUM KONSULTASI PUBLIK YANG DIRUMUSKAN 

DALAM BERITA ACARA KESEPAKATAN DAN DITANDATANGANI OLEH SETIAP 

UNSUR YANG MEWAKILI PEMANGKU KEPENTINGAN. FORUM KONSULTASI 

PUBLIK PENYUSUNAN RANCANGAN AWAL    RENCANA PEMBANGUNAN 

JANGKA MENENGAH DAERAH (RPJMD) TAHUN 2025-2029 INI JUGA              

MERUPAKAN SARANA PENYAMPAIAN KEBIJAKAN PRIORITAS  PEMERINTAH 

KABUPATEN BANGGAI, PENJARINGAN SARAN/MASUKAN DARI 

INSTANSI/LEMBAGA TERKAIT MAUPUN KELOMPOK/ORGANISASI  

KEMASYARAKATAN.  

 

ADAPUN BEBERAPA ARAHAN MENTERI PERENCANAAN PEMBANGUNAN 

NASIONAL/ BAPPENAS PADA ACARA FORUM KONSULTASI PUBLIK DALAM 

RANGKA PENYUSUNAN RPJMN PERIODE 2025-2029 YAKNI: 

1. PENYUSUNAN PERENCANAAN PEMBANGUNAN MEMBUTUHKAN SINERGI, 

INTEGRASI DAN KOORDINASI ANTAR PEMANGKU KEPENTINGAN. 

2. SINKRONISASI PERENCANAAN PUSAT DAN DAERAH PERLU DIPERKUAT 

MELALUI BERBAGAI RANGKAIAN KOORDINASI DAN MUSYAWARAH 

PERENCANAAN PEMBANGUNAN. 

3. RPJMN MERUPAKAN FONDASI PENTING SEBAGAI PEDOMAN KINERJA 

SEMUA KEMENTERIAN/LEMBAGA DAN PEMERINTAH DAERAH BAIK 

PROVINSI MAUPUN KABUPATEN/KOTA. 

DARI ARAHAN TERSEBUT, PEMERINTAH DAERAH KABUPATEN 

BANGGAI DALAM PENYUSUNAN RPJMD PERIODE 2025-2029 SELAIN 

MENYELESAIKAN PERMASALAHAN-PERMASALAHAN PEMBANGUNAN 

DAERAH, TENTU HARUS MEMPEDOMANI DAN MENDUKUNG PROGRAM 

PRIORITAS NASIONAL DAN PROVINSI. ISU STRATEGIS DAN 

PERMASALAHAN NASIONAL SANGAT RELEVAN DENGAN KONDISI YANG 

ADA DI KABUPATEN BANGGAI, SEHINGGA RPJMD MERUPAKAN 

PERENCANAAN TAHUN PERTAMA PEMERINTAHAN KAMI DI PERIODE 

KEDUA UNTUK MASA BAKTI 2025-2029.  

REKOMENDASI KEBIJAKAN GUNA MENDUKUNG PENCAPAIAN 

KINERJA, MENGACU PADA RANCANGAN AWAL RPJMD KABUPATEN 

BANGGAI TAHUN 2025 –2029, ANTARA LAIN SEBAGAI BERIKUT:  

 



1. VISI, MISI DAN PROGRAM/NAWAITU TERSEBUT TELAH KAMI SUSUN 

BERPEDOMAN PADA RPJPD KABUPATEN BANGGAI TAHUN 2025-2045 

SERTA RANCANGAN TEKNOKRATIK RPJMD KABUPATEN BANGGAI DAN 

TENTUNYA SELARAS DENGAN PROGRAM BERANI PROVINSI SULAWESI 

TENGAH SERTA ASTA CITA PRESIDEN DAN WAKIL PRESIDEN 

PRABOWO GIBRAN. 

2. MISI DAN PROGRAM PRIORITAS/UNGGULAN CALON KEPALA DAERAH 

PADA PILKADA 2024, AGAR MENGACU PADA ARAH KEBIJAKAN TAHAP 

PERTAMA RPJPD KABUPATEN BANGGAI TAHUN 2025 – 2029 DAN ARAH 

KEBIJAKAN TRANSFORMASI DAERAH.  

3. KEGIATAN PRIORITAS MENGACU PADA PENYELESAIAN UPAYA 

TRANSFORMATIF SUPER PRIORITAS (GAME CHANGER) 2025 – 2045, 

SESUAI PERIODESASI 2025 – 2045. 

4. SERTA, MENGEDEPANKAN PRINSIP PARTISIPATIF, TRANSPARAN DAN 

AKUNTABEL. MELIBATKAN SELURUH PEMANGKU KEPENTINGAN MULAI 

DARI PEMERINTAH, MASYARAKAT, DUNIA USAHA HINGGA AKADEMISI 

AGAR HASIL PERENCANAAN BENAR-BENAR MENCERMINKAN 

KEBUTUHAN DAN ASPIRASI MASYARAKAT. 

BAPAK, IBU HADIRIN YANG SAYA HORMATI, 

ADAPUN VISI, MISI DAN PROGRAM YANG SAYA USUNG 

BERSAMA WAKIL BUPATI, YAITU : 

 

 

VISI : 

“BERGERAK BERSAMA BERKELANJUTAN MENUJU GERBANG TIMUR 

SULAWESI TENGAH (GERAKAN BANGGAI TERDEPAN, INOVATIF, MAJU 

DAN SEJAHTERA) 

POKOK-POKOK ATAU MAKNA YANG DIMAKSUD ADALAH SEBAGAI 

BERIKUT: 

• BERGERAK BERSAMA: BERGERAK BERSAMA SECARA 

KOLABORATIF DENGAN SELURUH STAKEHOLDERS 

PEMBANGUNAN DI DAERAH DENGAN PRINSIP PENTAHELIX 

• BERKELANJUTAN: MERUPAKAN KELANJUTAN DARI KINERJA 

DAN CAPAIAN PEMBANGUNAN PADA PERIODE KEPEMIMPINAN 

KAMI SEBELUMNYA 

• GERBANG TIMUR (GERAKAN BANGGAI TERDEPAN, INOVATIF, 

MAJU DAN SEJAHTERA) YANG MASING-MASING DIMAKNAKAN 

SEBAGAI: 

- GERBANG TIMUR: KONDISI KABUPATEN BANGGAI SEBAGAI 

PUSAT PELAYANAN PENDIDIKAN, KESEHATAN, 

PERDAGANGAN, JASA, INDUSTRI PERTANIAN, 

PERIKANAN/KELAUTAN, PERTAMBANGAN DAN PARIWISATA 

BERBASIS KEARIFAN LOKAL DI KAWASAN TIMUR SULAWESI 

TENGAH. 

 



- TERDEPAN: KABUPATEN BANGGAI SEBAGAI KABUPATEN 

JUARA, UNGGUL, DAN TERDEPAN DIBANDINGKAN DAERAH 

LAINNYA DI SULAWESI TENGAH DALAM BERBAGAI ASPEK 

PEMBANGUNAN. 

- INOVATIF: MENGARUSUTAMAKAN INOVASI DALAM 

PENYELENGGARAAN PEMERINTAHAN, PEMBANGUNAN DAN 

PELAYANAN PUBLIK. 

- MAJU: ARTINYA BERDAYA, KUALITAS HIDUP TINGGI, 

MODERN, TANGGUH, INOVATIF, PRODUKTIF DAN MAMPU 

MEMANFAATKAN SUMBER DAYA LOKAL UNTUK MEMENUHI 

KEBUTUHAN DAERAH SECARA MANDIRI. 

- SEJAHTERA: ARTINYA TARAF HIDUP MENINGKAT, SEHAT, 

PRODUKTIF, BERPENDIDIKAN, AMAN DAN BAHAGIA. 

GUNA MEWUJUDKAN VISI SEBAGAIMANA DIMAKSUD, MAKA 

DIRUMUSKAN MISI : 

1. SUMBER DAYA MANUSIA UNGGUL, BERBUDAYA DAN BERDAYA 

SAING. 

2. EKONOMI DAERAH TANGGUH DAN INKLUSIF BERBASIS POTENSI 

UNGGULAN. 

3. PEMENUHAN SARANA DAN PRASARANA BERKUALITAS, MERATA 

DAN RAMAH LINGKUNGAN. 

4. PEMBANGUNAN KEWILAYAHAN YANG MERATA DAN BERKEADILAN. 

5. TATA KELOLA PEMERINTAHAN YANG BAIK DAN INOVATIF. 

SESUAI VISI “BERGERAK BERSAMA MENUJU GERBANG TIMUR 

SULAWESI TENGAH (GERAKAN BANGGAI TERDEPAN, INOVATIF, 

MAJU DAN SEJAHTERA)”, GERBANG DITERJEMAHKAN SEBAGAI 

GERAKAN BANGGAI ATAU GERAKAN MEMBANGUN UNTUK 

MEWUJUDKAN KABUPATEN BANGGAI SEBAGAI KABUPATEN YANG 

TERDEPAN, INOVATIF, MAJU DAN SEJAHTERA (TIMUR). UNTUK 

MEWUJUDKAN “GERBANG” DIMAKSUD, MAKA DIRUMUSKAN 

PROGRAM UNGGULAN KREATIF DAN INOVATIF YAITU: 

1. GERBANG SEHAT, GERAKAN BANGGAI MEWUJUDKAN DERAJAT 

KESEHATAN MASYARAKAT YANG TINGGI 

2. GERBANG CERDAS, GERAKAN BANGGAI UNTUK MEWUJUDKAN 

GENERASI CERDAS, BERAKHLAK DAN BERBUDI PEKERTI LUHUR 

SERTA MENGUASAI IPTEK. 

3. GERBANG PRODUKTIF SEJAHTERA, GERAKAN BANGGAI UNTUK 

MEMPERSIAPAN TENAGA KERJA LOKAL YANG TERAMPIL, SESUAI 

DENGAN TUNTUTAN PASAR KERJA, PENGANGGURAN BERKURANG, 

EKONOMI PRODUKTIF, INVESTASI MENINGKAT DAN TANPA 

MISKIN EKSTRIM. 

4. GERBANG BERBUDAYA, GERAKAN BANGGAI UNTUK 

MELESTARIKAN NILAI-NILAI BUDAYA BABASALAN SERTA 

PENGEMBANGAN PARIWISATA DAERAH (ALAM DAN BUDAYA). 

5. GERBANG DESA, GERAKAN BANGGAI MEMBANGUN DESA UNTUK 

MENCAPAI DESA MAJU DAN MANDIRI. 



6. GERBANG PANGAN, GERAKAN BANGGAI UNTUK MENINGKATKAN NILAI 

TAMBAH POTENSI PERTANIAN, PERIKANAN DAN KELAUTAN, DAN 

PETERNAKAN SERTA GERAKAN BANGGAI UNTUK PEMASALAN 

PEMANFAATAN PEKARANGAN OLEH RUMAH TANGGA DI SELURUH 

WILAYAH KABUPATEN BANGGAI. 

7. GERBANG DIGITAL DAN TERANG, GERAKAN BANGGAI UNTUK 

MEMPERCEPAT TERLAKSANANYA TRANSFORMASI DIGITAL DI 

BERBAGAI SEKTOR, SERTA GERAKAN BANGGAI UNTUK 

MEWUJUDKAN AKSES MASYARAKAT TERHADAP PENERANGAN 

LISTRIK RUMAH TANGGA MAUPUN PENERANGAN JALAN. 

8. GERBANG LAYAK BERSIH DAN LANCAR, GERAKAN BANGGAI 

UNTUK PEMENUHAN SARANA PRASARANA DASAR (PERUMAHAN, 

AIR BERSIH, SANITASI LAYAK, BANGGAI (LUWUK) BERSIH, 

LINGKUNGAN HIDUP TERJAGA DAN MITIGASI BENCANA SERTA 

PEMENUHAN INFRASTRUKTUR JALAN DAN JEMBATAN. 

9. GERBANG AMANAH, GERAKAN BANGGAI UNTUK MEWUJUDKAN 

TATA KELOLA PEMERINTAHAN YANG BERSIH, TRANSPARAN, 

INOVATIF DAN AKUNTABEL SERTA KETENTERAMAN DAN 

KETERTIBAN MASYARAKAT. 

KESELURUHAN GERBANG DI ATAS DILAKSANAKAN SECARA 

KOLABORATIF MELIBATKAN SELURUH STAKEHOLDERS 

PEMBANGUNAN SECARA PENTAHELIX, DALAM BENTUK GERAK 

BERSAMA. SELANJUTNYA UNTUK MENJABARKAN LEBIH LANJUT 

TENTANG GERAKAN BANGGAI (GERBANG) DI ATAS, DIRUMUSKAN 9 

PROGRAM HASIL TERBAIK CEPAT (QUICK WINS) DAN 9 

PROGRAM AKSI YANG DISEBUT SEBAGAI NAWAITU YAITU: 

1. KABUPATEN/KOTA PINTAR DAN DESA PINTAR. 

2. PUSKESMAS BLUD DAN RUMAH SAKIT TIPE D DAN C. 

3. TUNTAS WAJAR 9 TAHUN MENUJU WAJAR 13 TAHUN. 

4. GERMAS PEMANFAATAN PEKARANGAN. 

5. KECAMATAN/KELURAHAN/DESA MAJU DAN MANDIRI. 

6. PI 10% MELALUI BUMD BANGGAI ENERGI UTAMA. 

7. LUWUK WATER FRONT CITY, GREEN AND CLEAN CITY DAN LUWUK 

KOTA GAS. 

8. PUSAT PERKANTORAN HALIMUN. 

9. PERGURUAN TINGGI MAJU DAN UNGGUL. 

BAPAK, IBU HADIRIN YANG SAYA HORMATI, 

 CAPAIAN KINERJA PENYELENGGARAAN PEMERINTAHAN KABUPATEN 

BANGGAI TAHUN 2021-2024 MENGGAMBARKAN KEBERHASILAN 

PENYELENGGARAAN PEMERINTAHAN DAERAH SECARA UMUM, BERBAGAI 

PROGRAM PRIORITAS YANG TELAH DILAKSANAKAN OLEH PERANGKAT 

DAERAH DI TAHUN SEBELUMNYA TELAH MEMBUAHKAN HASIL YANG 

POSITIF, BERDASARKAN DATA YANG DIRILIS OLEH BPS TAHUN 2025 

DIHASILKAN DARI BERBAGAI INDIKATOR MAKRO ANTARA LAIN 

PERTUMBUHAN EKONOMI DIMANA PERTUMBUHAN PDRB TAHUN 2021-

2024 MENGALAMI PERTUMBUHAN DARI 1,75 MENJADI 3,92 DI TAHUN 2024. 

PDRB KABUPATEN BANGGAI TUMBUH SEBESAR 1,5 PERSEN DARI TAHUN 



2023 MENJADI 3,92 PERSEN PADA TAHUN 2024 DENGAN  PERTUMBUHAN 

PDRB PERKAPITA 84,23 JUTA RUPIAH PADA TAHUN 2021 MENJADI 107,88 

JUTA RUPIAH DI TAHUN 2024. DIHARAPKAN KE DEPAN DAPAT 

MENCIPTAKAN EKONOMI YANG INKLUSIF, BERKELANJUTAN, DAN MERATA, 

DENGAN MENDORONG PENGUATAN UMKM, PENINGKATAN INVESTASI, 

PENCIPTAAN LAPANGAN KERJA, SERTA PEMANFAATAN POTENSI LOKAL 

SECARA OPTIMAL UNTUK MENINGKATKAN KESEJAHTERAAN MASYARAKAT. 

ANGKA KEMISKINAN TAHUN 2021-2024 TERUS MENGALAMI 

PENURUNAN DARI 7,83 PERSEN MENJADI 6,56 PERSEN DI TAHUN 2024 

DENGAN JUMLAH PENDUDUK MISKIN DARI 30,10 RIBU JIWA MENJADI 

26,21 RIBU JIWA DI TAHUN 2024. HARAPAN KE DEPAN ADALAH 

TERCIPTANYA KESEJAHTERAAN YANG MERATA MELALUI PENINGKATAN 

LAPANGAN KERJA, PEMBERDAYAAN EKONOMI MASYARAKAT, SERTA AKSES 

YANG LEBIH BAIK TERHADAP PENDIDIKAN, KESEHATAN, DAN 

PERLINDUNGAN SOSIAL. DENGAN DUKUNGAN PROGRAM YANG TEPAT 

SASARAN DAN SINERGI ANTARA PEMERINTAH, SWASTA, DAN 

MASYARAKAT, DIHARAPKAN ANGKA KEMISKINAN DAPAT TERUS MENURUN 

SECARA BERKELANJUTAN. TINGKAT PENGANGGURAN TERBUKA 

TAHUN 2020-2024 TERUS MENGALAMI PENURUNAN DARI 3,57 PERSEN 

MENJADI 3,11 PERSEN. SEHINGGA HARAPAN KE DEPAN TINGKAT 

PENGANGGURAN TERBUKA TERUS MENURUN MELALUI PENCIPTAAN 

LAPANGAN KERJA YANG PRODUKTIF, PENINGKATAN KETERAMPILAN 

TENAGA KERJA, SERTA PENGEMBANGAN SEKTOR-SEKTOR EKONOMI 

POTENSIAL YANG DAPAT MENYERAP TENAGA KERJA LOKAL SECARA 

OPTIMAL. INDEKS GINI RATIO TERUS MENGALAMI PENURUNAN DARI 

0,332 PERSEN PADA TAHUN 2021 MENJADI 0,316 PERSEN DI TAHUN 2024. 

SEHINGGA HARAPAN KEDEPAN TINGKAT KETIMPANGAN PENDAPATAN 

TERUS MENURUN MELALUI PEMERATAAN AKSES TERHADAP PENDIDIKAN, 

PEKERJAAN, DAN LAYANAN DASAR, SERTA PENGUATAN PROGRAM 

PERLINDUNGAN SOSIAL DAN PEMBERDAYAAN EKONOMI MASYARAKAT 

BERPENGHASILAN RENDAH. INDEKS PEMBANGUNAN MANUSIA 

KABUPATEN BANGGAI TERUS MENGALAMI KEMAJUAN, DENGAN STATUS  

BERADA DI LEVEL “TINGGI” SELAMA 2021-2024, IPM RATA-RATA 

MENINGKAT SEBESAR 0,55 PERSEN PERTAHUN DARI 71,09 PADA TAHUN 

2021 MENJADI 72,86 PADA TAHUN 2024. SEHINGGA DIHARAPKAN IPM 

KABUPATEN BANGGAI TERUS MENINGKAT MELALUI PENINGKATAN AKSES 

DAN KUALITAS PENDIDIKAN, LAYANAN KESEHATAN, SERTA PENINGKATAN 

TARAF HIDUP MASYARAKAT GUNA MENCIPTAKAN SUMBER DAYA MANUSIA 

YANG UNGGUL DAN BERDAYA SAING. TINGKAT INFLASI YEAR ON YEAR 

PADA TAHUN 2024 BERADA PADA ANGKA 2,75 PERSEN. PEMERINTAH 

DAERAH TERUS MELAKUKAN UPAYA-UPAYA UNTUK MENJAGA INFLASI AGAR 

TETAP TERKENDALI DAN STABIL MELALUI PENGUATAN KETAHANAN 

PANGAN, KELANCARAN DISTRIBUSI BARANG, SERTA KOORDINASI YANG 

BAIK ANTARA PEMERINTAH DAERAH DAN PUSAT DALAM MENJAGA 

KESTABILAN HARGA KEBUTUHAN POKOK.  

 

 



BAPAK, IBU HADIRIN YANG SAYA HORMATI, 

 DEMIKIAN YANG DAPAT SAYA SAMPAIKAN PADA KESEMPATAN INI, 

TERIMA KASIH KEPADA SELURUH PIHAK YANG TELAH BERKONTRIBUSI 

SECARA AKTIF, MENYAMPAIKAN IDE, GAGASAN, KRITIK, MAUPUN USULAN 

KONSTRUKTIF, UNTUK KESEMPURNAAN RPJMD KABUPATEN BANGGAI 

TAHUN 2025-2029. SEMOGA ALLAH SWT MEMBERIKAN RAHMAT DAN 

HIDAYAH-NYA KEPADA KITA SEMUA DALAM MENGAWAL PENYUSUNAN 

RPJMD KABUPATEN BANGGAI SEHINGGA PENYELESAIANNYA DAPAT TEPAT 

WAKTU SERTA BETUL-BETUL MENJABARKAN VISI MISI DAN PROGRAM 

SAYA BERSAMA WAKIL BUPATI SEHINGGA DAPAT TERCAPAI PADA AKHIR 

PERIODE MENUJU GERBANG TIMUR SULAWESI TENGAH DAN MENDUKUNG 

PENCAPAIAN INDONESIA EMAS 2045.  

AKHIRNYA, DENGAN MENGUCAPKAN BISMILLAHIRROHMANIRROHIIM 

FORUM KONSULTASI PUBLIK DALAM RANGKA PENYUSUNAN 

RANWAL RPJMD KABUPATEN BANGGAI  TAHUN 2025-2029 “SAYA 

NYATAKAN RESMI DIBUKA”. 

SEKIAN DAN TERIMA KASIH. 

WABILLAHITAUFIQWALLHIDAYAH, 

WASSALAMUALAIKUM WARAHMATULLAHI WABARAKATUH.   

     BUPATI BANGGAI, 

 

 

    Ir. H. AMIRUDIN,  MM., AIFO



 


